CERTIFICATE ISO/IEC 27001:2022







Hereby Certifies that the Management System of the Company:

Akelius

Akelius Technology AB

Engelbrektsgatan 9-11, 102 48 Stockholm, Sweden

Has been evaluated by the Certification Body ISONIKE and found conforming to the requirements of the aforementioned standard for the following scope of activities:

Design and implementation of applications regarding property management and IT Operation service

SoA: ISMS Statement of Applicability Akelius Technology v.1 dd. 22/02/2024

CERTIFICATE NR

3 (5 (5) 3 (205) 3 (5 (5) Initial Certification Date: 11/10/2023

Re issue Date of Certification: 01/10/2024

Certificate Expiry Date: 11/10/2026

Unique Identification Code (UID): ehr3KA5nn7tyWrkj7aKDKX







This certificate is only valid provided that the Company complies with ISONIKE Ltd Certification Policy; this also requires the successful conduct of the surveillance audits in accordance with the 3 year audit program. Validation of the certificates is provided through scanning the Quick Response (QR) Code shown above combined with the Unique Identification (UID), or by contacting ISONIKE Ltd at the contact details shown below

This Certificate remains a property of ISONIKE Ltd and must be returned to the Certification Body upon request

CERTIFICATE ANNEX





ISO/IEC 27001:2022



Annex 1 of 1 to Certificate Nr: 205

Company: Akelius Technology AB

Scope: Design and implementation of applications regarding property

management and IT Operation service

SoA: ISMS Statement of Applicability Akelius Technology v.1

dd. 22/02/2024

Annex Issue Date: 01/10/2024

Cert. Unique Identification Code (UID): ehr3KA5nn7tyWrkj7aKDKX

Locations:

Head Office

001 Akelius Technology AB Engelbrektsgatan 9-11, 102 48 Stockholm, Sweden

Other Locations

Stefanos Spanos

Director

002 Akelius Technology AB Franklinstraße 26a, 10587 Berlin, Germany

003 Akelius Technology AB 80 Aischylou street, Office 001, 1011 Nicosia, Cyprus





This certificate is only valid provided that the Company complies with ISONIKE Ltd Certification Policy; this also requires the successful conduct of the surveillance audits in accordance with the 3 year audit program. Validation of the certificates is provided through scanning the Quick Response (QR) Code shown above combined with the Unique Identification (UID), or by contacting ISONIKE Ltd at the contact details shown below

This Certificate remains a property of ISONIKE Ltd and must be returned to the Certification Body upon request